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・園長が変わり、目標や計
画・内容等の見直しを含
め、全職員が気持ちを改に
取り組んでいると感じる。
これまでの良い所を踏襲し
新しい事を取り入れる工夫
をしている。
・園・保護者・地域のトラ
イアングルのバランスをと
りながら、幅広い体験・経
験を教育内容に取り込み、
実践してをしている。
・こども園という多様な性
質をもつ教育・保育機関で
ありながら、まとまりある
教育計画・保育指導を行っ
ている。

・先生方がいつも笑顔を心がけておられ、評議員会時にもにこやかに対応してくださりホッとします。保護者の方も同じ思
いだと思います。職員の関係性が雰囲気の良さに出ています。
・保護者がどれだけのニーズをもっているのか、地域としても知りたい。また、子ども達の成長に地域の協力が必要なこと
を具体的に示してほしい。
・アレルギー対応については、給食時だけでなく、制作時の素材（お菓子の箱など）まで、アレルゲン付着の可能性を考慮
して排除するなどの意識をされている。
・連絡帳の活用についても、多様な保護者ニーズがあると感じた。先生方の負担軽減の意味では、連絡帳以外にも方法はあ
ると思うので、検討していってほしい。
・保育の質向上には、先生方のコンディションが整ってこそだと感じる。引き続き、仕事内容や活動など、見直しや取捨選
択を行っていって欲しい。一般論にはなるが、保育者の待遇がより充実されることを行政側に願う。
・卒園生がいつでも寄りたくなる、こども園であってほしい。

その他の園に関する意見

・地域との連携について
は、前向きで遠慮し合わな
い良い関係性が持続できて
いて、水準以上である。
・園行事や日頃の教育・保
育について、園だより、
ホームページなどを通し
て、子ども達の様子を分か
りやすく伝える工夫や取り
組みが行われている。

・プライバシーを守られて
いるかについて、他の設問
より肯定率が低いことが気
になる。環境設備、プライ
バシーに関する保護者の
ニーズが高いと思う。
・遊具や施設の老朽化につ
いては、毎年気になる点で
ある。雨が吹き込む環境も
是非、担当課と相談して改
善してほしい。

組織運営
研究・研修
危機管理
保健管理
地域との連携
施設・設備
情報管理

・保護者ニーズも多様化
し、延長・預かり保育など
利用者側からすると、心強
い子育て支援である。
・アレルギー対応、避難訓
練など、子どもたちの命を
守る意識や取り組みが全職
員に行き届いている。
・施設の老朽化で、すぐに
対応できないこともある
が、可能な範囲で改善され
ている。
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評価者名
（学校評議員名）

園　　名

・保護者代表と地域が話し
合う場を設けてはどうだろ
うか。園での課題をより具
体的に知ることができ地域
から改善できることもある
かもしれない。

・園行事では、子どもと職
員が一団となって目標に向
かい知恵を出し合ってい
る。日頃取り組んでいる遊
びを発表の場に活かされて
いる。また、各年齢の発達
が目で見てわかる工夫をさ
れ、年齢ごとの成長に驚い
た。
・保護者アンケートからも
取り組みは適切である。環
境整備の評価が少し低いよ
うだが、工夫され行き届い
ている。
・忙しい保護者の為に、部
屋の入口に一見できる掲示
物など工夫されている。

学校関係者評価実施日
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評議員様　４名

教育・保育目標
教育・保育計画
教育・保育内容/指導
人権教育
特別支援教育
園行事

奈良市立朱雀こども園


